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Του ΑΡΗ ΣΚΑΛΑΊΟΥ

Ο
ταν γνώρισε η Σεβαστή τον Μανώ-
λη, άλλαξε όλη η ζωή της. Εκείνος εί-
χε ήδη δύο παιδιά. Υπήρξε ο πρώ-

τος άνδρας στη ζωή της και ήταν πολύ εύκολο 
να την παρασύρει. Εκείνη ήταν μόλις 16 χρό-
νων. Σε τρεις μήνες την άφησε έγκυο, παράτη-
σε και τις σπουδές της, όλα ανατράπηκαν…», λέ-
ει σοκαρισμένος από τις αποκαλύψεις για την 
τύχη της κόρης και των εγγονιών του ο πατέρας 
της Σεβαστής Κανάκη, συζύγου του Μανώλη 
Καλαϊτζιδάκη. Ο κ. Κανάκης ξετυλίγει στη 
Realnews το κουβάρι της υπόθεσης του ζεύγους 
των παλαιοχριστιανών που έφυγαν από κοντά 
του πριν από 11 χρόνια.

«Εχουμε να τη δούμε από το 2013, για πρώ-
τη φορά την είδαμε στην τηλεόραση. Ολα αυ-
τά τα χρόνια δεν ξέραμε πού βρισκόταν. Ηρθε 
και η Ασφάλεια στο σπίτι μας, έψαξε, αλλά εμείς 
δεν έχουμε να κρύψουμε τίποτα. Δεν ήρθε εδώ 
η Σεβαστή. Λέει συνέχεια ψέματα ο Μανώλης», 
επισημαίνει ο κ. Κανάκης.

«Παρέσυρε την κόρη μας
όταν ήταν 16 χρόνων»
Ο πεθερός του 45χρονου 
πατέρα μιλά στην «R» και 
αποκαλύπτει άγνωστες 
πτυχές για την οικογένεια 
των παλαιοχριστιανών. 
Το ενδεχόμενο 
εκμετάλλευσης γυναικών 
αλλά και την ύπαρξη 
αντίστοιχων κοινοτήτων 
σε Αρτα και Φλώρινα 
ερευνούν οι Αρχές

ΕΝΑΣ ΑΡΝΗΤΗΣ της τεχνολογίας που ζει (και υπο-
χρεώνει την υπόλοιπη οικογένειά του να τον ακο-
λουθεί) στα πρότυπα των παλαιοχριστιανικών κοι-
νοτήτων της Ρωσίας και των Αμις στις ΗΠΑ, ο οποί-
ος όμως είναι ενεργός στα μέσα κοινωνικής δικτύω-
σης με blog στο διαδίκτυο και κείμενα κατά των εμ-
βολίων. Και μια πολιτεία που θεωρητικά δρα με βά-
ση την παραδοχή ότι οι γονείς αγαπούν τα παιδιά 
τους και αποστρέφει το βλέμμα, όταν αναφερθεί ότι 
κάπου, σε κάποια περιοχή, ανήλικα μεγαλώνουν σε 
σπηλιές, ενώ υποδύεται για χρόνια την ανήξερη, πα-
ρά τις ανεπίσημες πληροφορίες για την κραυγαλέα 
ακαταλληλότητα των γονέων. Μαθήματα υποκρι-
σίας από όλες τις πλευρές και παιδιά που, σύμφω-
να με τον διάσημο Ελβετό ψυχολόγο Καρλ Γιουνγκ, 
κουβαλούν το μεγάλο βάρος της ζωής των γονιών 
τους. Αλλά και οι θύλακες αμφισβήτησης στην κοι-
νωνία, οι οποίοι καταγγέλλουν ότι «υπάρχουν δυστυ-
χισμένοι στον δρόμο, αλλά εμείς ασχολούμαστε με 
τα λαγούμια…». Να ξανασυστηθούμε όλοι, λοιπόν. 
Οι γονείς μπορούν να επιλέξουν να μετακομίσουν 
στις όχθες του Αμαζονίου μαζί με τις φυλές των κα-

νίβαλων για να βρουν περιπέτεια και ευτυχία. Ομως, 
όταν έχεις παιδιά, δεν μπορείς να τα τραβολογάς 
χωρίς να υπολογίζεις την ύπαρξη και τη βούλησή 
τους. Η πολιτεία οφείλει να λειτουργεί προληπτικά 
και εγκαίρως. Εδώ έχουμε μια περίπτωση ανθρώ-
πων σε απόσταση έξι χιλιομέτρων από τα πλέον του-
ριστικά χειμερινά θέρετρα της Ελλάδας. Αδικαιολό-
γητη, επομένως, η σπατάλη χρόνου, όπως και η πρα-
κτική που θέλει τις Αρχές να εξαντλούν την αυστη-
ρότητά τους, όταν, για παράδειγμα, γίνεται μια υπο-
χρεωτική έξωση, αλλά να περιμένουν επίσημη κα-
ταγγελία από κάποιον πολίτη για να επέμβουν εκεί 
όπου κινδυνεύει η υγεία παιδιών. Και οι «ενεργοί πο-
λίτες» που καταγγέλλουν ό,τι κινείται και κολυμπάει, 
ας αναλάβουν δράση στον δρόμο, ενημερώνοντας 
τις αρμόδιες υπηρεσίες για τους ανθρώπους που 
λιώνουν στα πεζοδρόμια. Φτάνει πια η καταγγελία 
από το πληκτρολόγιο. Μια χώρα που πήρε την ποίη-
ση του Βάρναλη και την έκανε σημαία (Ποιος φταίει; 
Ποιος φταίει; Κανένα στόμα δεν το ’βρε και δεν το 
’πε ακόμα») έχει γεμίσει μώλωπες, πέφτοντας καθη-
μερινά «από τα σύννεφα». Νισάφι πια.
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η άποψη

Μαθήματα υποκρισίας

«Θέλω να της πω να φύγει από εκεί που κρύβε-
ται, να βγει στο φως, να έρθει κοντά μας. Εμείς 
την περιμένουμε με μια μεγάλη αγκαλιά, και αυ-
τή και τα παιδιά. Τα εγγόνια μας πρέπει να πάνε 
στο σχολείο. Η Σεβαστή πρέπει να γυρίσει, γιατί 
αλλιώς θα της τα πάρουν τα παιδιά».

Ο μανδύας του «αρχηγού»
Στο μεταξύ, οι Αρχές εξετάζουν για την υπόθε-
ση όλα τα ενδεχόμενα, ακόμη και το σενάριο ο 
45χρονος να έχει εκμεταλλευτεί νεαρές γυναί-
κες υπό τον μανδύα του «αρχηγού» παραθρη-
σκευτικής σέχτας, επεκτείνοντας τις έρευνές τους 
σε ανάλογα καταφύγια παλαιόπιστων» που λει-
τουργούν, σύμφωνα με τις πληροφορίες, σε Αρ-
τα και Φλώρινα. Αν και ο Μ. Καλαϊτζιδάκης δη-
λώνει πως «δεν είμαι κατηγορούμενος για αιμο-
μιξία, δεν έδωσα DNA, δεν έδωσα βιομετρικά 
στοιχεία, ούτε φορολογική δήλωση έκανα», οι ει-
σαγγελικές και αστυνομικές Αρχές ερευνούν όλα 
τα σενάρια και τις πληροφορίες, καθώς αρχικά, 
κατά τη σύλληψή του, είχε αρνηθεί ακόμα και 
να δώσει οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με 
το ποιος είναι ο βιολογικός πατέρας των παιδιών.

Ο ίδιος στη σελίδα του στο Facebook ισχυρι-
ζόταν πως είναι «συγγραφέας, εκπαιδευτικός, 
σπηλαιολόγος, βοτανολόγος, πολύτεκνος πατέ-
ρας οκτώ παιδιών και ορθόδοξος Ρωμιός», ενώ 
σε δηλώσεις του μετά την αναβολή της υπόθεσής 
του ανέφερε πως «είμαι πατέρας έξι παιδιών». 
Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. που ερευνούν την υπό-
θεση ανέφεραν στην «R» ότι «υπάρχουν πολλές 
ομοιότητες με τη σέχτα των φονταμενταλιστών 
μορμόνων του Κολοράντο, που δραστηριοποι-
είται με χιλιάδες μέλη στις ΗΠΑ. Εκεί, ο αρχη-
γός έχει σημαντική θέση και αποφασίζει ποιος 
θα παντρευτεί ποια, πότε τα παιδιά θα σταμα-
τήσουν το σχολείο, ενώ υπάρχουν περιπτώσεις 
πολυγαμίας».

Μέχρι και το βράδυ της Παρασκευής, οι Αρχές 
εξακολουθούσαν να αναζητούν όλα τα παιδιά 
της οικογένειας που ζούσε τα τελευταία τέσσε-
ρα χρόνια στα Κάτω Τρίκαλα Κορινθίας, σε κτί-

Ο ίδιος εξιστορεί τη γνωριμία του με τον 
45χρονο, που τις τελευταίες ημέρες έχει εξελι-
χθεί σε κεντρικό πρόσωπο της επικαιρότητας. 
«Στην αρχή ο Μανώλης ήταν ευγενικός, καλο-
συνάτος, μετά άλλαξε, έγινε απότομος, δεν σή-
κωνε κουβέντα. Με την κόρη μου παντρεύτηκαν 
και εκείνος έπιασε δουλειά στον δήμο Ηλιούπο-
λης. Επειτα μας είπε πως έχει άλλη θρησκεία. Δώ-
σαμε ένα σπίτι στη Σεβαστή, το άλλο στο αγό-
ρι μας. Μετά εξαφανίστηκαν, νύχτα, χωρίς να 
τους πάρει κανείς είδηση».

Ολες αυτές τις ημέρες ο κ. Κανάκης προσπα-
θεί να επικοινωνήσει με την κόρη του, την ανα-
ζητεί, ρωτά συνεχώς τις Αρχές και ως πατέρας 
απευθύνει προς τη Σεβαστή στοργική έκκληση: 

Ο Μανώλης Καλαϊτζιδάκης με τη σύζυγό του Σεβαστή 


